

## TKO FINANCIRA DDLS ?

Savezna vlada.

## DA LI JA TREBAM NEŠTO PLATITI?

Usluge su obično besplatne.

Povremeno morat ćete platiti neke troškove iz svog džepa ili druge troškove. Ukoliko se to odnaša na vas, o tome ćemo razgovarati s vama.

Donacije su također dobro došle!

## DA LI MOGU DOBITI TUMAČA?

Obično (**ali ne uvijek**) DDLS može pozvati tumača, što će za vas biti besplatno.

Ova brošura je na raspolaganju i na drugim jezicima na našoj internet stranici. Brošure na drugim jezicima se financiraju iz Legal Practitioner Interest on Trust Accounts Grant Fund.

Informacije u ovoj brošuri važe u listopadu 2006. Promjene mogu nastati bez prethodnog obavještenja.

## DA LI ŽELITE SAZNATI VIŠE?

Obratite se Disability Discrimination Legal Service (Pravnoj službi za diskriminaciju invalida).

### Adresa:

Cairns Community Legal Centre Inc  
(obuhvata Pravnu službu za diskriminaciju invalida)  
Level 1  
Main Street Arcade  
85 Lake Street  
(PO Box 7129)  
CAIRNS Q 4870

Prostorije imaju prilaz za invalidska kolica.

### Telefon:

(07) 4031 7358 (DDLS stranke u Cairnsu)  
1800 650 197 (DDLS stranke izvan Cairnsa)

### Internet stranica:

[www.cclc.org.au](http://www.cclc.org.au)

**Zahvaljujemo se onim dragovoljcima koji su se velikodušno odrekli svog vremena kako bi podržali Pravni centar društvene zajednice Cairns (Cairns Community Legal Centre Inc) i njegove ciljeve.**

**Bez tih ljudi, Centar ne bi mogao pružati mnoge od svojih usluga.**

BESPLATNI pravni savjeti,  
informacije i usluge upućivanja su  
na raspolaganju u

# DISABILITY DISCRIMINATION LEGAL SERVICE

**Disability Discrimination Legal Service  
(Pravna služba za diskriminaciju  
invalida) koja se nalazi u  
Cairns Community Legal Centre Inc  
(Pravnom centru društvene  
zajednice Cairns)**



## ŠTO JE PРАВNA SLUŽBA ZA DISKRIMINACIJU INVALIDA?

Pravna služba za diskriminaciju invalida (DDLS) je specijalistička pravna služba za osobe s kojima se postupa nepravedno radi toga što su invalidi.

## TKO PRUŽA DDLS USLUGE?

DDLS pruža Pravni centar društvene zajednice Cairns (Cairns Community Legal Centre Inc) (Centar). Centar je neprofitna društvena organizacija u kojoj rade dragovoljci i mali boj osoblja.

## ŠTO ZNAČI INVALIDNOST?

Invalidnost je veoma širok pojam.

Dajemo samo nekoliko primjera:

- Fizička invalidnost
- Bolesti kao što su HIV/AIDS (SIDA) ili hepatitis C
- Bolesti kao što su epilepsija, dijabetes, anoreksija ili multipla skleroza
- Oštećenje vida, sluha ili pokretljivosti
- Duševno oboljenje
- Intelektualna zaostalost

Mogu se uložiti žalbe na diskriminaciju zbog invalidnosti na poslu, u obrazovanju, stambenim pitanjima, dobijanju robe i usluga, mirovinskim doprinosima, osiguranju i klubovima.

## ČIME SE BAVI DDLS?

DDLS pruža BESPLATNE pravne savjete i informacije u svezi s predmetima koji se odnose na diskriminaciju radi invalidnosti.

DDLS vas zastupa samo u ograničenom broju okolnosti.

## KAKO MOGU DOBITI PРАВNI SAVJET?

Pravni savjeti se daju kada zakažete razgovor. Nazovite DDLS da biste dobili termin.

## PРАВNO PROSVJEĆIVANJE DRUŠTVENE ZAJEDNICE

DDLS također održava predavanja, radne grupe i seminare grupama u društvenoj zajednici o pravnim stvarima koje se tiču diskriminacije radi invalidnosti.

Nazovite DDLS da se raspitate.

## USLUGE UPUĆIVANJA

Na žalost, DDLS nije uvijek u mogućnosti da vam pomogne.

Ukoliko vam DDLS ne može pomoći, učinit ćemo sve što je u našoj moći da vas uputimo na odgovarajuću organizaciju.

## TKO MOŽE KORISTITI DDLS?

DDLS je na raspolaganju invalidima koji žive u Sjevernom Queenslandu (područje od Sarine, zapadno od Sjeverne Teritorije i sjeverno od Toresovog prolaza). U nekim slučajevima, osobe koje su u nekoj vezi s invalidima, na primjer njihovi prijatelji, partneri ili njegovatelji, također mogu koristiti DDLS.